

# 百姓把钱放不同“篮子”里 银行上演“储蓄搬家”

本报枣庄10月20日讯(记者 赵艳虹) 20日,记者从金融部门获悉,全市各大银行9月末较年初新增各项贷款85.89亿元,较年初存款增加了100.63亿元,二者与去年同期相比均有明显回落。业内人士认为,目前银行存款增速有持续下降倾向,是宏观调控的力度加大,社会资金趋紧,市民把钱转移到其它投资渠道的结果。

据银行分析人士认为,今年以来物价飞涨,资金流向了房产等投资领域及民间借贷等投机领域。经介绍,储蓄搬家后可能流向理财、

信托、艺术品、收藏品市场,甚至选择高风险、高回报的民间借贷市场。储蓄搬家,信贷环境更加恶劣,这对实体经济的影响并不乐观。

据了解,银行存款减少,一方面是由于很多居民将银行储蓄购买各类理财产品,另一方面是因为民间借贷分流了部分资金。客观上说,理财产品相对灵活,且能够提供高于同期存款利率水平的投资回报率,肯定会分流一部分储蓄,加之民间拆借市场的火爆,储蓄资金也会被分流一部分。

### 相关链接

央行10月14日发布的金融统计数据报告显示,9月份M2增速和信贷增幅均低于此前市场预期,当月新增人民币贷款仅4700亿元,M1降至10%以下。与此同时,9月份人民币存款只增加了7303亿元,与去年9月份人民币存款增加1.45万亿元相比,同比减少了近一半。业内人士认为,目前银行存款增速有持续下降倾向,加快推进利率市场化或为根本之策。  
(M1=流动中的现金+支票存款)  
(M2=M1+储蓄存款+政府债券)

### 新闻追踪

## 一些市民和商家要去徐庄买柿子 愁“嫁”柿子引来爱心客

本报枣庄10月20日讯(记者 崔维成) 本报10月20日C04版刊登了《山亭徐庄万亩柿子愁“嫁”》的稿子,山亭区徐庄镇上万亩柿子已经成熟,村民对无人购买的柿子很是发愁。稿子见报后,很多市民拨打本报热线,询问柿子的价格和销售状况,表示要去徐庄镇购买柿子,以帮助村民。

20日下午,滕州市某公司负责人贺先生拨打本报电话,说他们公司经营加工柿子的业务,本来想从滕州市场上购买柿子,但看了本报的报道后,就决定购买徐庄镇的柿子。“村民们种柿子不容易,柿子一直挂在枝头的話就会

烂掉,正好我们公司需要一批柿子,而且看你们报纸图片上的柿子又大又好,就想去徐庄镇购买了。”贺先生告诉记者,能帮助村民们卖掉柿子他们感到很高兴。经过本报记者的联系,贺先生所在的公司21日上午会派工作人员去徐庄镇购买柿子。与贺先生一样,一些购买商也联系了本报,并表示会前往徐庄镇考察或购买柿子。

随后记者联系了山亭区徐庄镇政府,徐庄镇政府办公室主任高强表示,很高兴有这么多的市民和购买商关注他们,希望有更多的人去徐庄镇购买柿子。

## 宏鹰奇瑞4S店落户枣庄

10月18日上午,枣庄市宏鹰汽车贸易有限公司举行了开业庆典,宣告宏鹰奇瑞正式加入枣庄汽车界。

该公司成立于2010年5月,它是奇瑞汽车在枣庄

地区的授权经销商,授权销售的品种有A1、A3、风云2、瑞虎四大系列,是集整车销售、零配件、售后服务、信息反馈为一体的现代化标准4S店。

(宋申超)



## 学逃生防火灾

20日上午,枣庄汽运有限公司与枣庄市公安局市中消防大队联合举行消防安全培训活动,其目的是提高全体员工消防安全意识,预防和减少火灾事故的发生。图为员工正在进行逃生演练。

通讯员 杨艺 记者 徐萌 实习生 马迪 摄

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com

从实验到实践

我们将别人的不可能化为明日动能



1.4TSI

全新帕萨特 1.4TSI发动机,更低能耗,更环保驾驶,与您共同迈向绿色明天。

当环保成为我们构建未来的一课,当纯净成为我们前进的动力,我们就用全球领先的发动机,只为创造更负责任的未来驾驶。

全新帕萨特,时代方向,由您掌握!

上海大众十月放“价”

购New Polo 自动挡 限时月供2元  
购New Polo 自动挡 享享数字2利率  
购New Polo 自动挡 享享万元礼包

购Polo自动挡享受上海大众3000元节能惠民补贴  
购1.4T DSG帕萨特与1.4T DSG帕萨特享受国家节能惠民补贴  
购全新帕萨特特选定制礼包(可定制车贴与车)

上海大众特许经销商  
枣庄鲁沪汽车城

薛城店地址: 枣庄市高新区光明西路305号  
销售热线: 8696888 8691677  
24小时售后服务热线: 8692869

市中店地址: 枣庄市中区青檀南路石油公司斜对过  
销售热线: 5792888 5796998  
24小时售后服务热线: 5796999



Das Auto.